

## 愿文明赏花美长留

西湖公园有人私采荷花,大煞风景

■文/图 通讯员 何社成

**本报讯** 目前,西湖公园荷花正逢盛放期,吸引不少市民前往观赏。虽然花美、景美,但个别人的行为不太美,竟然辣手摧花,让不少人觉得遗憾。

昨日9点多钟,笔者正在西湖公园九曲桥旁拍荷花,只见一名女市民带着一个小女孩到荷池边摘花,她先给小女孩摘了一朵荷花,然后又将荷杆弄断,给自己也摘了一朵,见此情景,笔者上前善言劝止,她们却手捧荷花笑着扬长而去。无独有偶,不一会儿,又有一名男市民带着几个小孩来九曲桥边玩耍,孩子们在荷池边追逐打闹,他不仅不劝



衡山县:

## 关爱留守儿童 传递爱国情怀

■通讯员 文 峰 曾思灵

**本报讯** 为关爱留守儿童,7月30日,衡山县长江镇柘塘村开展了爱国教育宣讲,给当地的留守儿童们上了一堂国防教育课。

当天上午,在长江镇柘塘村村委会,工作人员通过PPT展示,结合实例、现场互动问答,向学生们讲解了国防基本知识。“国防观念的增强要从娃娃抓起,从培养小朋友做起。”原陆军特种作战学院学兵大队大队长符亮堂说。

众多的军事装备也吸引了孩子们的目光,孩子们认真地聆听着工作人员的讲解。随后,工作人员还向孩子们展示了队列演练。并组织了志愿者和学生开展了队列演练学习,演练过程中,孩子们精神抖擞、身姿挺拔,在工作人员的指导下,不断地规范自己的动作,逐一进行了立正稍息等项目。

据悉,衡山县长江镇柘塘村关爱“留守儿童”暑期班为期一个月。截至目前,已经开展了防溺水、情绪管理、禁毒宣传、交通安全宣讲等课程。此次的国防教育的宣讲,旨在让孩子们从小学习国防知识,培养他们的爱国主义情怀。



组织孩子们开展队列演练。

## 地下通道积水 及时抽排除患

■本报记者 胡亚华

**本报讯** “多亏了市政工程公司的技术人员,及时抽排通道内的积水。”8月1日,湘江南路居民致电本报新闻热线8611110,称赞市政工程公司组织力量,对湘江南路人行地下通道内的积水进行抽排,通道恢复了清爽的面容,为市民群众提供了安全舒适的通行环境。

当日下午,在解放路观景台南侧人行地下通道口,记者看到通道内积水已消除。7月30日下午暴雨过后,地下通道排水不畅,造成涌潮积水。市政工程公司相关领导获悉后,7月31日晚8时,组织技术人员赶到湘江南路人行地下通道内,利用抽水泵对通道内的积水进行抽排处理,当晚积水抽排完毕。市政工程公司相关负责人告诉记者,下一步,湘江南路人行地下通道养护管理方将细致查找导致通道积水的原因,力求杜绝类似通道积水等问题的发生,消除安全隐患。

## 人行台阶作画,不文明



■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 连日来,有游客向本报新闻热线8611110反映,有人将人行台阶当成“涂鸦板”,乱涂乱画,“涂鸦”长卷十分抢眼,影响市容市貌。

8月1日下午,在解放路观景台南侧人行台

阶,记者发现,其中一级人行台阶上布满了各式各样的图画,以花草树木、鸟鱼虫兽居多,也有一部分人物肖像画,“涂鸦”长达15米。“黑色颜料渗透至石材内,清理起来较为困难。”市沿江风光带事务中心相关负责人表示,今后将加大巡查力度,一旦发现市民有类似的不文明行为,将及时进行劝导制止,并依法依规进行处理。

## 爱心救生圈不翼而飞,好可惜

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 为守护市民群众的人身安全,好心人在解放路亲水平台圆柱上添置加装了救生圈等设施,然而这些“上岗”不久的爱心救生圈已不翼而飞。

8月1日下午,在解放路亲水平台,记者走访发现“上岗”仅10天左右的救生圈已不见踪影,圆柱上空荡荡的,仅剩下扭曲的钢丝和捆绑救生圈的绳索,记者巡访江滩看见,一只红色的救生圈被扔放在江岸垃圾桶旁。常在江边散步的周先生告诉记者,这些救生圈大部分被人“顺手牵羊”,带回家里,有的则是被人拿下水后,不归还原位,或乱扔乱弃在江中。



圆柱上仅剩下悬挂救生圈的绳索及钢丝。